

ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ 'ਤੇ ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਤ ਕਰਨਾ

23 ਸਤੰਬਰ, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸਮੀਖਿਆ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਕੋਲ ਇੱਕ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ, ਇਕਸਾਰ ਅਤੇ ਸਹਿਜ ਰੋਗੀ ਅਨੁਭਵ ਹੋਵੇ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਮੁੜ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਹੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਦੇਖਭਾਲ ਜਦੋਂ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਉਹ ਮਿਲ ਸਕੇ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲੋਕ ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿਹਤਰ ਨਤੀਜਿਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਈ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇਕਸਾਰ, ਢੁਕਵੀਂ ਅਤੇ ਕੁਸ਼ਲ ਦੇਖਭਾਲ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੇ ਮੁੜ ਕੇਂਦਰੀ ਕਰਣ ਦੌਰਾਨ ਦੇਖਭਾਲ ਜਾਰੀ ਰਹੇ, ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਜ ਰੋਗੀ ਅਨੁਭਵ ਸਮੀਖਿਆ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਨਵੀਆਂ ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਏਜੰਸੀਆਂ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਅਜਿਹੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।

ਸਹਿਜ ਰੋਗੀ ਅਨੁਭਵ ਸਮੀਖਿਆ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਡਾ. ਲਾਇਲ ਓਬਰਗ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜੋ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਡਿਲੀਵਰੀ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਅਨੁਭਵ ਅਤੇ ਮੁਹਾਰਤ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਪੁਨਰ-ਕੇਂਦਰਤ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੇ ਸੰਦਰਭ ਵਿੱਚ ਸਹਿਜ ਧੀਰਜ ਅਨੁਭਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਏਕੀਕਰਣ ਕੌਸਲ ਨੂੰ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ।

“ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਮੁੜ ਫੋਕਸ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਰੀਜ਼ ਦੀ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਯਾਤਰਾ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣਾ ਇਸ ਕੰਮ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਡਾ. ਓਬਰਗ ਸੂਝਵਾਨ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਸਾਰੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਸਿਹਤ ਦੇਖ-ਰੇਖ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਸਮੁੱਚੇ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਗੇ।”

ਐਡਰੀਆਨਾ ਲਾਗਰੇਂਜ, ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ

ਇਸ ਕੰਮ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਡਾ. ਓਬਰਗ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਨਾਲ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਨਵੀਂ ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਚਾਰ ਮੁੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ: ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਕੇਅਰ, ਗੰਭੀਰ ਦੇਖਭਾਲ, ਨਿਰੰਤਰ ਦੇਖਭਾਲ, ਅਤੇ ਰਿਕਵਰੀ ਅਲਬਰਟਾ। ਡਾਕਟਰ ਓਬਰਗ ਅੰਤਮ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਹਤ ਮੰਤਰਾਲੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਹੈਲਥੀ ਕੁਆਲਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਅਤੇ ਨਵੀਂ ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਏਜੰਸੀ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ।

ਡਾ. ਓਬਰਗ ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਨਵੀਂ ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਦਸੰਬਰ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ ਰਿਪੋਰਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਮਾਰਚ 2025 ਵਿੱਚ ਏਕੀਕਰਣ ਕੌਂਸਲ ਨੂੰ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਅੰਤਮ ਰਿਪੋਰਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਡਾ. ਓਬਰਗ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮੀਖਿਆ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਚੇਅਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। 19 ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵੀ, ਐਂਜੇਲਾ ਫੋਗ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਏਗੀ, ਸੰਗਠਨਾਤਮਕ ਤਬਦੀਲੀ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਏਕੀਕਰਣ ਵਿੱਚ 25 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਲਿਆਏਗੀ ਜੋ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਕੰਮ ਲਈ ਇੱਕ ਸੰਪਤੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਡਾ. ਓਬਰਗ AHS ਬੋਰਡ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਬਣੇ ਰਹਿਣਗੇ।

ਤੇਜ਼ ਤੱਥ

- ਡਾ. ਓਬਰਗ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਸੰਗਠਨ ਐਕਟ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 7 ਦੇ ਤਹਿਤ ਸਮੀਖਿਆ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਮਾਰਚ 2025 ਤੱਕ ਇਸ ਭੂਮਿਕਾ ਵਿੱਚ ਰਹੇਗਾ।
- ਸਮੀਖਿਆ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ, ਸਮੇਤ:
 - ਕਿਵੇਂ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਇਕਸਾਰ, ਢੁਕਵੀਂ ਅਤੇ ਸਹਿਜ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਮਰੀਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਆਉਂਦੇ ਹਨ।
 - ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਪਰਿਵਰਤਨ ਨੂੰ ਘਟਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕਸਾਰ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸੰਚਾਲਨ ਨੀਤੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਢਾਂਚਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।
 - ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਸਮਝੌਤਿਆਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਲਈ ਇਨਪੁਟਸ।
 - ਸੈਕਟਰਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਪਰਿਵਰਤਨ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ।
 - ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰ ਡਿਲੀਵਰੀ ਲਈ ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਅਥਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਵਾਬਦੇਹ ਕਿਵੇਂ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਮਰੀਜ਼ ਦੀ ਨਿਰਵਿਘਨ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ।

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਜੈਸੀ ਰੈਂਪਟਨ

587-357-3729

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿਹਤ